

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

PMP 試験合格虎の巻 新試験対応版(第1版 第3刷)

No	訂正箇所	誤	正
1	P.13 表の上から 17, 18 行目	5.品質マネジメント計画を実施する。 6.リスク・マネジメント計画に従い承認済み 行動を実施する。	5.リスク・マネジメント計画に従い承認済み行動 を実施する。 6.メンバーを指導し動機付けしてチーム業績を高 める。

株式会社アイテック